

## 董事長報告書

### 尊敬的各位股東：

二零一二年上半年，本集團充分把握市場機遇，堅持聚焦客戶的創新服務戰略，通過創新引領，集約提效，在充滿挑戰的市場環境中再創佳績，經營收入和淨利潤均取得快速增長，管理水平顯著提升，實現上市第二個五年的良好開局。

### 財務回顧

二零一二年上半年，本集團的經營收入實現持續、快速地增長，達到人民幣29,356百萬元，同比增長16.4%。經營成本為人民幣24,836百萬元，同比增長16.8%。毛利潤為人民幣4,520百萬元，同比增長14.4%。期內，本集團強化成本管控，毛利率和淨利率均保持相對穩定，分別為15.4%和4.1%。本公司股東應佔利潤為人民幣1,209百萬元，同比增長15.7%。每股基本盈利為人民幣0.180元。

### 業務回顧

二零一二年上半年，電信基建服務保持穩健的發展態勢，經營收入達到人民幣13,812百萬元，同比增長13.1%，佔經營收入比為47.0%。本集團緊緊抓住國內電信運營商資本開支穩中有升的市場良機，聚焦寬帶及移動網絡升級擴容等重點投資領域，進一步鞏固市場的領先地位，來自國內電信運營商的電信基建服務收入同比快速增長20.7%，成為電信基建服務的主要增長動力。

二零一二年上半年，業務流程外判服務的經營收入達到人民幣12,886百萬元，同比增長22.9%，佔經營收入的43.9%。期內，隨著網絡規模的不斷擴大，國內電信運營商對網絡外包服務的需求日益增加。受益於此，本集團來自網絡維護服務的收入維持高速增長態勢，同比增長27.7%。此外，本集團因應客戶的需求提供電信器材及產品分銷、協同物流等配套服務，強化一體化的服務能力，來自電信服務和產品分銷業務收入同比增長23.0%。

二零一二年上半年，應用、內容及其他服務的經營收入為人民幣2,658百萬元，同比增長5.5%，佔經營收入的9.1%。期內，本集團進一步加大研發投入，全力打造核心技術和產品，逐步完善開放式創新模式。我們相信，在社會信息化建設和移動互聯網等行業發展加速的推動下，應用、內容及其他服務經過一段時間的培育將有所突破。



## 董事長報告書(續)

二零一二年上半年，本集團堅持聚焦三大市場，靈活配置資源，來自國內電信運營商市場的收入達到人民幣19,055百萬元，同比增長19.4%，佔經營收入的64.9%。其中，來自中國電信的收入同比增長20.6%，佔經營收入的41.7%；來自中國移動和中國聯通的合計收入同比增長17.5%，佔經營收入比重增加至23.2%，體現本集團的服務水平不斷提升。國內非運營商集團客戶市場實現平穩增長，來自該市場的收入達到人民幣9,138百萬元，同比增長14.6%，佔經營收入的31.1%。本集團採取積極、穩健的態度拓展海外市場，來自海外市場的收入為人民幣1,163百萬元，同比下降9.8%，佔經營收入的比重為4.0%。上半年海外業務主要受個別大型總包項目工程延後以及本集團更重視效益發展、主動控制風險等措施的影響，海外收入有所下降。但是本集團堅持聚焦剛果(金)、坦桑尼亞和沙特阿拉伯等海外重點市場，大力拓展和培育總包項目並取得成效，為海外市場的規模化發展打下堅實基礎。

在成功完成供股後，本集團於上半年收購了在寧夏和新疆若干電信基建服務公司的股權和資產，以及中英海底系統有限公司(「中英海底」)51%的股權<sup>1</sup>。相關收購有助於本集團擴大在國內的業務覆蓋範圍，增強海外業務的服務能力，並拓寬本集團在海底光纜工程和維護方面的收入來源。本集團已按計劃將募集的資金逐步投入國內非運營商集團客戶市場、海外市場、戰略性收購和合資及研發等多個領域，推動本集團向管理和技術密集型企業邁進，為股東創造更大價值。

## 公司管理

本集團深入推進集約化管理，強化協同、工程服務採購、人才、資金、項目、合同等六項管理，完善內控及風險管理體系建設，提升集團整體運營效益和管控能力。期內，本集團在深化設計等專業協同體運作和管控的同時穩步推進資金集中管理，有效節約資金成本。此外，本集團致力於推進市場化的人才隊伍建設，優化人力資源結構，探索核心人才激勵方式，為本集團可持續發展提供有力保障。

<sup>1</sup> 收購之詳情請參見本公司於二零一二年六月二十日發佈的公告。截止二零一二年六月三十日，在寧夏和新疆若干電信基建服務公司的股權和資產之收購已經完成，相關業績已經按會計準則合併到財務報表，並對收購前的歷史數據進行重述。收購中英海底的股權在二零一二年七月二十六日正式完成，其業績並未合併到截止二零一二年六月三十日的集團財務報表。



## 董事長報告書(續)

### 企業社會責任

本集團致力於履行社會責任，一方面在自然災害中為客戶和社會提供值得信賴的通信搶險和保障工作，另一方面努力開展節能減排工作，積極開發節能產品與技術，為構建節約型社會做出貢獻，體現高度的社會責任感。

### 展望

展望未來，中國政府為推動信息產業發展，出台「十二五」相關規劃推進信息化與工業化融合，明確將實施「寬帶中國」戰略，並推動LTE商用進程，這些都為本集團提供寶貴的發展機遇。此外，國內信息化建設進程加速、「智慧城市」建設深入推進、移動互聯網的高速發展以及海外新興市場對通信建設的旺盛需求也為本集團提供更廣闊的市場空間和增長動力。同時，本集團也面臨著宏觀經濟波動和市場競爭加大等挑戰。面對未來，我們充滿信心。本集團將在進一步鞏固國內電信運營商市場的同時，大力拓展國內非運營商集團客戶市場和海外市場，努力發展成為市場機遇捕捉能力強，核心競爭力突出，集約高效運營，價值穩健提升的千億級卓越績效企業，為客戶和股東創造更多價值。

本公司已於二零一二年六月二十八日成功完成了第三屆董事會董事的選舉。本人謹代表董事會向任期屆滿退任的吳尚志先生和郝為民先生，以及辭任本公司獨立非執行董事的陳茂波先生為本集團作出的貢獻表示由衷的感謝，並對韋樂平先生和蕭偉強先生加入本公司擔任獨立非執行董事表示誠摯的歡迎。最後，對長期關心和支持本集團的股東、廣大客戶和社會各界表示最衷心的感謝！

李平  
董事長

中國北京  
二零一二年八月二十九日